PP BT E 2
S E
(RRBEKE)

201145H26H ()
T RERANL 2 B R F RIS F R




22

B GRS
WM AR EL?
£ DEEHZE

FIR Y DB DEEE, EESH




Fim (GREDBEE)

HDHDTRA7EIH R

» ENDEEZE

= ZEY)0)1

B

N RAE

s FANT U EY DRI EEAT
N ,:-/J-'i@ﬁ#*ﬁ'

U

HoEDRILZRT
[ENSAERTEERSND,

R




1R A2 (ax+b=c).
2RFFER (ax2+bx+c=0)[=DL Tl
FRINFTE S DI=D DEHFA
% B {RHIICRD B ElE

U

[Z2DUVTIE
BEDNTFEIET DT=DDEHK
il = RV N = > ) Vs Y [

U




T2 DN 6ZE R In8H 5
HEDEFERIEEICET S
FHEZILTS

FPREMNELIN EZHEEET D

BIZIE. FFEX f(X)=0 DFEDTFTEHEDE 2T
B2 y=Ff(x) DT 57L& xBl EDRBAZTFSNIE
HDMBHENNDITEITHEZT D,




WD Hrei el ?

WMaEld?

—) ZRODDZETH A,
BEEIE ) DI 72 1% 22 ElE?
=) bZalziaDlF45LEE=D
H ( )
BE T () DERHZL ElE?

= WER#E# () * a DE#EHAT
Z#azxIZL=tD




SAHIE 2D oD

s[5, f(X)=2x+1 DEEZ f " (X) ZKDHL.

] FnEJZ. f(X):X2 @ﬁ&q;ﬂ f’ (X) %*&)JQ

(Exk) EBBIZDOLVTH, T3 ZIEDEIS

ZitE9 5. RIZ. bZzallizDI+5.
&ZIZ, aZxITT NI LY.



J /r:‘\-
—

=

m 51, T(x)=2%x+1
{hi(w)-1(a)/(lb-a) = 2(l-a)/(lb-a) = 2
bZzallizDlft5EE GEDIFHELTE). DEE.
KD,

s 2. f(X)=x2
{f(b)-f(a)}/(b-a) = (b#-a<)/(b-a) = b+a
bZalZiEDI+5EE. b+a (& |23 K.
azxIZT9BHIEITRY.



W HreEseldk ?

HM T DEREZ (W) EDEIS Y ILD
R DCEE ELVD,

IRRE RIS i%fﬁﬁ'ét M AFENCEDT
ERhSNAHENS

BIZIE., Bzl t D=ER TXRYI .

[TERDRIEDIERFZRI WA HEXDIDE
Z AN (LYFLLIIERIET),




=n D RZAEDERF

 BBZl L DER

(I B Do E)
s ;8 u(d) A 27 KYIELY
—Hu’' () >0 ZEEMNEHLS
« B u®) A 27 KYSELY
Du’' () <0= ZEEHILTHS
s =8 u(t) B 27 EFLLY
= u () =0 ZFE[IZIELZALY




TV DIE AR AE

(Lotka-VolterraD - FzmiEET L)
RDEI AR BIERTEZD:

= 14 - ¥
= (OEX) - 43
. Bt DE R EL
. BRIt DEAZL

= [B13. EDEIULMAD AIEDNDER (EEBEY)

LB OBERSEILOET)EEZ L,




B~z 22 1E D 2T

X (1) = X(O{ " - YD,
Y (B = Y(OLX(®) - F

X)) = 4, Y(t) =2 DEE, B
, Y(1) =

X(t) = +

ARIEFZE !

+

EEVWVT.ADLDEIEDESZZEET D,

n [514. X(T), Y(©)DE

LD AR 2.
f(t), g) DEILMP HIERICESTHZ K




PR =MD ZIEZEHS

X (1) = X(O{" - Y(D,
Y (1) = Y(OIX(®) - '}

X =4+ f(t) [l Y@®) =4+ g(t)

f () ={4+(OH-0},
g (t) = {4 + (DD

CC T, (D), g% HELdHE
=) 2RMDIE f(H)g((t) (X HELHS !



i ComlHzze L CT8

f () = {4 + 1(OF{-9(DF ,
g () ={4+ 0}

L 2kRDIE 7 LA
f () =- 49@),
g (t) =4 f(t)

]

f(t) = a cos (4t) - b sin (4t) ,
g(t) = a sin (4t) + b cos (4t) (a,b: E#h)




B =D ZE LD ERF

f(t) = a cos (4t) - b sin (41) ,

g(t) = a sin (4t) + b cos (4t) (a,b:

FE )

s [515. t=00)%

A1), g(v))

(1 [BF

TtHEIKES . xy FEE LD

T E D KO HHR EZE<H ?

(E>k1) sin26 + cos268=1

(E2R2) (1), g()Z2F L TELTHSD,




iRz
m i = I

m [5]5.
{f(t)}* = {a cos (4t) - b sin (4t)}~
{g(t)}? = {a sin (4t) + b cos (4t)}~°
—
{f(O}* + {9(O}>
= a{sin? (4t) + cos? (4t)}
+ b2{sin? (4t) + cos? (4t)}
— 324-p?2

= (f(t), g)IXEANSDEEEEN—TF ThH 5
Mo, JBREZxhibET HHED EZEC !




[EiA 2D Z21E ()

(Lotka-VolterraD - FzmiEET L)

= X(D){4 - V(D)},
= V(D) PX(D) - 43
: BRIt DAE A 2R
: BRIt DAE A 2R

X(t) =4 + , Y(D) = 4 +
EHRLES., (f(Y),gM)IFEEZHILET HHEE
DLEZFHLDT, (X)), YO)IF=(4,4)DEY
HENEZESEIIIZEIL,




	科学技術と数学� �横田智巳�（東京理科大学） 
	授業計画
	１．序論 （講演の概要）
	２．微分方程式とは？
	具体的な関数の微分
	解答
	微分方程式とは？
	室温の変化の様子
	３．生物の個体数変化
	個体数変化の研究
	不変量からの変化をみる
	無視できる項を落として予想
	不変量からの変化の様子
	解答
	個体数の変化（まとめ）

